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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2021. Február 23.

					Hogyan érjünk el másokat pandémia idején?

Olyan jó, hogy tele vagyunk lehetőségekkel, hogyan szólítsunk meg másokat, hogy nyerjünk meg nem hívőket Istennek. Rengeteg alkalom adódik erre, mondhatni, már-már szelektálnunk kell közöttük, mert a mi időnk is véges. Ugye, ismerős ez a helyzet? Nos, nekem se az, mióta járvány van. 
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 Isten drága gyermekei 2020. December 28.

					Ünnepi képeslapok és öröm a szívünkben

Ti kaptatok már egy ismerősötöktől olyan személyes, bátorító üzenetet, ami után sokkal szebbnek láttátok a világot, mert a szavaival megérintett benneteket? Vagy esetleg egy névtelen személytől? Mi négyen decemberben pont ilyen akcióra készültünk a debreceni „A” gyülekezetből. 
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Portré 2020. November 16.

					„Továbbment az útján örömmel”

Idén több prédikátor is új körzetet kapott, erről kérdezem most Kovács Lászlót. 
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Portré 2020. November 03.

					„Látom, hogy visszatalálhatnak még”

Idén több prédikátor is új körzetet kapott, erről olvashattok most egy beszélgetést Kovácsné Bokor Saroltával.
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 Isten drága gyermekei 2020. Június 15.

					Tragédia és öröm

Gábor Rupi testvérünk Erdélyben született, a marosvásárhelyi „A” gyülekezet presbitere volt, mielőtt Szegedre költözött volna, ahol most presbiterként, igehirdetőként szolgál. Őt kérdeztem a Gábor testvérek koronavírus-járvány idején átélt tapasztalatairól.
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 Isten drága gyermekei 2020. Május 18.

					80 snitt és kukacbáb

Pár hete tűnt fel, hogy valami nagyon jó készül a Facebookon a gyerekek számára. Én is rákattintottam, hogy megnézzem a videót a Gyermekszolgálatok oldalon, és akkor fedeztem fel Mihalec Dóri virtuális szombatiskoláit. 


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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